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5. szám.
Böjti Prédikáczió.

Bojli prédikáczió — a farsangban ? 
Kérdi bizonyára a nyájas olvasó.

Ls mégis azt hisszük: hogy különösen 
most, a gondatlan vigad ozások időszakában, 
szolgál ra leginkább a közönség arra a 
böjti prédikáczióra, melyet elmondandó va­
gyunk.

Nagyon sokan vannak még nálunk 
°lyan emberek, akik szívből tudnak örülni 
mostanság a fölött, hogy az idei farsang 
hosszú Annyi mindenféle vigadozásra van 
kilátás, hogy helyén legyen annak a lába, 
torka meg az erszénye, aki végig akarja 
mulatni a farsangot. Széles nagy Magyaror­
szágon különben a Verseczczel hasonló né­
pességű vátxféok közt egyetlen sincs, hol az 
emberek annyit mulatoznának, annyi volna 
a hejye buja, mint Verseczen.

Máskor is mulatoznak a tömérdek egye­
sület tagjai, de különös, jellemző vonása ez a 
mi népünknek: hogy ha beköszönt a far­
sang fokozott erővel szállja meg az az el 
nem nyomható tudat, hogy most mulatni 
kell, kell — ameddig bírjuk.

Máskülönben takarékos, dolgos, józan 
észjárású, de a farsang, mintha bübája 
volna, valósággal megbabonázza és bizony 
elegen vannak, a kik ha módjukba állana, 
elmerülnének a mulatságok tengerében.

Nemcsak a melegvérű fiatalságot száll­
ja meg a farsang mámora, de a szülőket, 
az öregeket is, akiket máskülönben a «hig­
gadt» jelzővel szoktuk megtisztelni.

Bs nem vehetjük a kivételek közé azo­
kat a boldogtalan családapákat sem, akik 
mostanába háborgó indulatoktól gyötörve 
futkosnak mindenfelé, hogy a bál ozásra 
és estélyekre szükséges pénzt min- 
den áron előteremtsék.

A vidám farsang alakjai ezek az el­
kényszeredett családapák, a kik 
nem tudtak ellenállni a ma m a zsör-
tölödés ének és az eladó leá ny, gyak­
ran leányok sóhajtásainak.

A kisiparos, a kereskedő, akit végre­
hajtanak az adóhátralék mialt, a szerény 
fizetésű hivatalnok, a ki megérsz 
minden f il 1 érn y i tűik i adás t és mind­
azok, kik merényletet követnek el 
anyagi helyzetük ellen, midőn eledet 
tesznek az úgynevezett társadalmi követel­
ményeknek, mint áldozatra szánt bá­
rányok kisérik családjukat mulat­
ságról mulatságra.

Vannak szerényebb anyagi viszonyok 
közt elő családok, kik inkább hetekig kop­
lalnak, elvonják maguktól a tápszert is csak 
hogy mentül czifrábban, divatosabban ura­
sai: jelenhessenek meg a korzón, a bálban, 
és bolondilsák a világot.

Persze a legtöbbször csak ki­
nevetik k i g ú n y o 1 j á k ő k e t.

Elmúlik a farsang, elmúlik legtöbbször 
úgy, hogy a család büszkeségének a szép 
eladó leánynak nem húzta az ujj ára a ka­
rikagyűrűt a szerelmes vőlegény. Elmúlt 
az az idő, de talán nem is volt sohasem, 
hogy a b ázasulan dó fér fi a k, a b á 1-

terem sikamlós par két tj ere men­
tek asszonyt keresni.

Egész más cziziója van most 
11 y m ennek: a telek könyv, a p r o t e k- 
czió és egyéb praktikus szerzői 
A m o r n a k.

De magának a szerelemnek sem éltető 
levegője a bálterem izzó atmosfórája Ha­
mar jön ott a mámor és gyorsan 
száll el.

Hamvazó szerda azután nemcsak a 
lelki inagábaszállás napja, de a csalódás, a 
keserűség, a rideg anyagi gondok napja 
is. S eljön ismét a kuporgatás és nélkülö­
zés ideje és a helyzet sanyaruságát sem­
mivel sem enyhíti az, hogy «jól mulattunk 
a farsangban». Sőt a kirívó ellentét csak 
növeli a jelen kínos voltát.

A föld népe is csak úgy fogja fel a 
farsangot, mint az urak, de itt legalább 
szerényebbek az igények és olcsóbbak a 
mulatságok.

Igaz, a farsang arra való hogy a küz- 
ködés és munka között eltelt esztendőért 
vigsággal és jóérzéssel kárpótoljuk magun­
kat De aki úgy kárpótolja magát 
hogy bajait csak tetézi, az maga 
ellen is, a családja ellen is vétke­
zik. És mert olyan általános ez a baj, 
azért van szükség böjti prédikáczróra a 
farsang idején. Szilveljók meg az apák és 
marnak. A farsang nem azért farsang, hogy 
keserűséggel gondoljunk, és kellemetlensé­
gek emlékeztessenek vissza reá. Félre a 
hamisan úgynevezett társadalmi

Tároza.
A mama keze.

Áldom én is az édes anyak kezét. Isten­
nek hala én is érzem azt a bűvös erőt, a mely- 
lyel egy áldott anyai kéz elsimítani képes a 
gondszantott t redöket.

És ha most mégis az édes anyák kezéről 
támadólag írok, csak arra kérem azt, aki ezt 
az Írásomat elolvassa, ne kövezzen meg addig, 
mig azt meg nem hallgatta.

Pompásan mulattam egy estélyen.
Általa nos fogalmak szerint ez annyit je­

lentene, hogy letánczoltam a-czipóim sarkát és 
hogy a két frakkszarnyam közül csak az egyi­
ket hoztam haza. Ellenkezőleg. Jól mulattam 
azért, mert egy lépést sem kellett tánczolnom 
és mert egy szellemes szép asszony társasagá­
ban egy kis délszaki novénycsoportozat aljából 
piety kazluk végig a világot. Leszóltunk min- 
denkit és hat kell ennél kü’ömb mulatság r

Egyszer csak egy kék ruhás baba kerin­
gőzött el mellettünk, egy stramm hadnagyocska 
karján. (Gyöngébbek kedvéért a „stramm“ nein 
az ezred paroliját jelenti, hanem magát a had­
nagy urat.)

Szegény kicsike 1 — szólott az én kedves 
pletyka partnerem, — Milyen fiatal szegényke, 
és már is „visszament a parthieja.“

Nem akartam ethimologizálni és így a 
„visszament parthie“ nyelvtani rovottsagát más 
kor véltem bizonyítgatni. Ezúttal maga a „visz- 
szament parthie“ érdekelt és így a dologra 
tértem.

Tehat a kicsike nem menyasszony
többé?

— Úgy hallom, már nem az.
A szóbanforgó kék ruhás kis lány ismét 

I ott lejtett el mellettünk, és Így nem kellett 
! várnom, mig tultánczolt rajtunk, hogy válaszol­

hassak.
— Lássa nagy-ágos asszonyom, én ezt a 

tragédiát meg mertem volna jósolni.
Az én asszonykáin nagy szemeket me­

resztett :
— Hogyan ! Es ön ezzel a csalhatatlan 

érzésekkel nem konkurál a kartyavetőnökkel ?
~- ön gúnyolódik asszonyom, tehát ves­

sen magara, ha most egy unalmas elmélettel 
kisértem meg arról a kijelentésről meggyőzni, 
amit az imént tettem.

A zenekar ebben a pillanatban egy őrült 
sebességű gyorspolkaba kezdett, mire az egész 
terem mintha csak forgószél csapott volna le 
a parquettre, száguldott, kavargó t. A tánezduh 
tetőfokát érte, nem kellett hát attól tartanom, 
hogy valaki meghallja a fejtegetéseimet,

1 ellát szíveskedjék meghallgatni, nagy­
ságos asszonyom. Ezt a pártában felejtett kis. 
leányt ismertem már gymnázista koromban

Én akkor készültem a matúrára, amikor ő fel 
söbb leány lett. A tdncziskolába sohasem jár­
tain (láthatta, hogy a legőrültebb galopp sem 
képes kimozdítani az ültömből.) Hanem azok 
az iskolatársaim, akik táncziskolába járták, a 
görög rendhagyó igék gyilkos unalmai alatt 
mesélgették egymásnak, hogy ez és ez a bírá­
lunk folyton ezzel a kékruhás habival tánczo', 
hazakiséri, iskolába kiséri. Szóval ezt a kis 
leányt és azt az ábrándos fiút mi szerelmesek­
nek proklaináltuk. Ottó — Így hívták a hirbe- 
hozott barátunkat, — zárkozott kidélyu volt. 
Nem áradozott a „sikereiről“, mint a tánc/.is­
kola többi ellenallhatatlanai. Csak mielőtt föl­
ment volna az egyetemre, hogy orvosi diplomát 
szerezzen magának, a bucsulakomán egy kevés 
bortol, de annál több szerelemtől mámorosán 
borult a nyakamba, és túláradó gyönyörrel 
vallotta meg nekem, hogy Ő viszont szereti, 
es hogy a szü ok is beleegyeztek boldogságukba 
Szóval a két gyerek el volt jegyezve egymas- 
nak. Múltak az évek, a vőlegény tanult ott fent 
a bonczasztalok körül, édes merengéssel szívta 
magaba a hullaszagot és bizony-bizony, egy- 
egy tárgyból egy egy szigorlaton el is 'bukott,

O az itthon reménykedő szerelmes 
kisaszszony a bukásokat a szerelem számlájára 
irta, de nem igy a mama, A helyett, hogy most 
mar nyugodtan bevárná, mig a szerencsétlen 
szerelmes ifjú megszerzi ott fenn az egyetemen 
a szabadalmat, hogy az embereket büntetlenül
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követelményekkel azok még nem sok 
leányt juttattak fejkötő alá.

Legyen vig és kedélyes a farsang és 
mulathassunk annyit a menynyi jól esik. 
De a általános vidámság e hetei alatt ne 
tévesszük el szem elől a reális szemponto­
kat; — számolni kell kinek kinek anyagi hely­
zetével. — K nélkül ebben az élelmes vi­
lágban boldogulni nem lehet.

NAPI HIUEK
Személyi hir. Bajsai Zákó Milan föis- 

pánúnk a múlt szerdán városunkba érkezett. 
Itt időzött a választás napján énig, a midőn 
Pancsovára elutazott.

Kinevezés. Gróf Csekonits András, 
a magyar „Vörös Kereszt Egylet“ elnöke köz- 
tiszteletben álló nyug. polgármesterünket, W ei- 
fert Károlyt, a háború esetén Verseczen léte­
sítendő betegállomás meghatalmazottjává ne­
vezte ki

Dr. Seemayer Kftroly városi iskola­
székünk buzgó és lelkes elnöke a múlt na­
pokban) belépett a „ V erseczi Magyar If­
júsági Egylet“ alapitó tagjainak sorába.

Tanügyi kinevezés. A vallás- és köz- 
oktatásügyi miniszter Marton Paula okleveles 
tanítónőt a pancsovai allami elemi népiskolához 
rendes tanítónővé kinevezte,

Református magyar istenitisztelet. Ntn.
Ssab0 leska Mihály temesvári rét. lelkész és 
főreáliskolánk hittanára ma, vasárnap d. e. 10 
órakor isten i tiszteletet tart főreáliskolában, mely­
ről a híveket ez utón is értesíti az egyház 
gondnoksága.

Desewffy püspök bíboros. A „Pesti 
Napló“ a múlt napokban egy romai levelet kö­
zölt, mely a következőket tartalmazza:

,Márcziusban összeül a pápai konzisz- 
torium. E tanácskozás elé az egyházi vilag-

szállithassa a másvilágra, kapta magát é-' levél­
ben vagy szóval megfenyegette az ö kis lánya 
bukdácsoló vőlegényét, meg pedig ilyenformán : 
Kedves reménybeli fiam ! X agy leteszi ön vég­
re a szigorlatait, vagy tudja meg, hogy az én 
kis leányomnak itthon ezer keróje is akad, 
a kiket maga miatt mindeddig vissza kellett 
utasítanunk.

A megfenyegetett ifjú pedig az ö idealiz­
musával becsületbeli dolpot lat abban, hogy ne 
álljon tovább utjaba az U boldogságának. Mi a 
következménye, két napig lumpol, három napig 
sir, öt napig sóhajtozik, aztán vagy anyonlövi 
magát, vagy visszaküldi a jegygyűrűt. Az én 
barátom nem lőtte agyon magat, hanem ennek 
a szegény kékruhas babának, mint szokás mon­
dani : visszament a parthieja. És ha azt kérdezi 
nagyságos asszonyom, hogy ki tépte össze azt 
a táncziskolai szerelmet, ki ítélte arra ezt a 
szegény gyermeket, hogy vén leány legyen, hat 
erre csak azt lehet felelni: hogy a mama keze. 
És ez nem paratlan eset. Hány félénk szerel­
mes van, akiknek idő kell ahoz, hogy szerel­
müket meg is merjék vallani. A marnak leg­
többje nem varja ki ezt az időt, hanem ráijeszt 
egy mumussal arra a szegény gyáva ficzkora: 
Uram, on távoltartja leányomtól a komoly 
kéiókét. — Nos és az a gyáva fiú, aki talán a 
legközelebbi huszonnégy óraban akart magának 
hősiesen erőt venni és nyilatkozni, veszi a ka 
lapját és sóhajtva tovább all. Ezt a szerelmet 
is a mama keze tette tönkre. Aztán meg az a 
sok, sok Ízléstelen anyós élez, az hiszi asszo­
nyom, hogy ez mind csak légből kapott r A 
mama keze ott rombol a házasságban is és 
mindez a szeretet, az anyai gyöngédség szent 
nevében.

— Sok igazság van,abban amit mondott
__ szólt mosolyogva az én kedves társalkodó-
nóm. — De hát azt csak nem akarja nekünk 
anyánknak megtiltani, hogy ne szeressük a
gyermekeinket!

— Ments Isten! Csak kevesebbet szeres­
sék, akkor higyje el nagyságos asszonyom, hogy 
jobban fogjak szeretni.

Liptai Károly.

ban nagy várakozással néznek, mert itt fog­
lalkoznak majd az uj bíborosok kinevezésével 
Értesülésem szerint, ha magyar részről szó 
van uj bíboros kinevezéséről, úgy e helyütt 
egyedül Dessewtfy Sándor Csanádi püspök van 
kandidálva Az ó személyében a magyar 
kormány és a Vatikan megegyeznek.

A képviselőválasztás a múlt csü­
törtökön folyt le városunkban a lakosság 
éléuk érdek'ödése mellett. Seemayer Já­
nos kir. f- I. Verseez volt képviselőjével 
szemben Szilassy Zoltán 80 szavazattal 
győzött. (Seemayerre 865 Syilassyra 945 
szavazat esett). A választás a legszebb 
rendben folyt le. Jellemző a mi viszonya­
inkra és polgárságunk higgadtságára néz­
ve, hogy a választási helyiségül szolgáló 
városháza előtt városi rendőrségünk az utcza 
teljes szélességét elfogó aszfaltra fehér 
krétával két vonalat hú ,ott Ez volt a kor­
lát, a mely mellett ott unatkozott egész nap 
néhány városi rendőr. A vörös és zöld tol- , 
las választók, a kői sek zászlós kocsijai 
minden bántódás nélKÜl j; tak fel és alá 
a kréta korláton át is összevegyülve jártak 
keltek az emberek. A zárórát az egyik sza- 
vazatszedö küldöttségnél 6 ólára, a má­
siknál 7*7-re tűzték ki. Ekkor már ugyan­
csak gyéren érkeztek a szavazók, de a vá- j 
rosháza előtt több ezer tőből álló néptömeg I 
gyűlt egybe. A diadalmámorbau úszó Szi- 
lassy választók elfoglalták az erkély előtti 
tért, a kisebbségben maradt párt emberei 
pedig lassan elszéledtek. Szilassy Zoltán 
személyesen vette át a mandátumot és me­
leg köszönetét mondott választóinak meg­
tisztelő bizalmukért. Rendzavarás nem tör­
tént, a készenlétben volt katonaságnak nem 
kellett kirukkolni és este 8 óra tájban már 
csendes volt a város. Városunk hala­
dása és a közbéke érdekében kí­
vánatos, hogy a különböző pártál­
lású polgárok a választás után — 
tiszteletben tartván mindenkinek 
politikai meggyőződését — az ál- 
dásthozó békességes munkálko­
dás útjára térjenek, tudjanak feledni, 
s ha kell megbocsátani, mert csak ily mó­
don biztosíthatjuk városunk további egész­
séges fejlődését és társadalmi életünk bé­
kés fellendülését.

Esküvő. Somfai Janos, a Nagybecs j 
kereken megjelenő „Torontal“ napilap szép 
tehetségű segedszerkesztője tegnapelőtt esküdött 
örök hűséget M es zn ik Lipot tekintélyes becs- 
kercki polgár leányának Klotild kisasszony­
nak. A polgári esketes a budapesti hetedik ke­
rületi anyakönyvi hivatalban ment végbe.

Hangverseny és Itímczmnlatsftg. A 
verseczi „U e w e r b e Sängerbund t. c. teb 
ruár hó ó-én vasarnap tréfás hangversenyt és 
tánczmulatsagot rendez a „Szöllovcny ige“ he­
lyiségeiben. Belépti díj: 1 k. 20 fillér.

Az itleí ntóállilások. Kérdés merült 
fői az iránt, hogy miután az 190ö-ik évre az 
ujonczjutalékot az országgyűlés nem szavazta 
meg, az utoallitások megtarthatok-e? Erre vo­
natkozólag a honvédelmi miniszter bocsajtott 
ki rendeletet, a melyben egy korábbi rendeletre 
hivatkozva elrendeli, hogy a hadkiegészítő ke­
rületi paiancmoksagok székhelyein rendszerint 
szervezett állandó sorozó-bizottsagok a véderö- 
torveny végrehajtására vonatkozó utasitas er 
telmeben — es pedig, mert az idei ujonczalli- 
tás a rendes időben meg nem tartható — mar- 
czius, esetleg április hónapokban is egybegyui- 
nek ugyan, ue működési koruk altalaban kot- 
latoztassék és bizonyos kivételes eseteken kívül 
csak a férfi-rokonok keresetképességének meg- 
állapitasara szorítkozzanak.

Hymen. D e n g i Lenke ki-asszonyt, néh. 
Dengi Janos költő, iro és Krassó Szörény vár­
megye volt tanfelügyelője és özvegye kragnai 
Junkovics Anta leányát eljegyezte Etrekar- 
csai Lukács Sándor m. kir honvedhadnagy.

A képviuelövülanKtfi# ütőn minden 
I előzetes meghívás, vagy megallupodas nélkül

közös áldomásra gyűlt ös ze a „Kaszinó ven­
déglőjében (Zwieder sörcsarnok) Szilassy 
Zoltán városunk képviselőjének sok párthive. 
Mint mar az ilyen alkalmakkor szinte termé­
szetszerűleg elmaradhatatlan — meleg hangú 
feköszöntökben üdvözölték a jelenvolt képvise­
lőt. Beszédet mondottak: Dr. lladzsi, Dr. 
Haag, Zoff man Sándor és Dr. Marko- 
vits. Szilassy Zoltán meleg hangú szép be­
szédben köszönte meg választóinak bizalmát, 
és Ígéri, hogy a polgárság osztatlan elismerését 
kivívni legelső kötelességének fogja tartani. Igen 
jó benyomást tett mindenkire, hogy a győztes 
párt vezéremberei, a diadal örömében is 
tiszteletben tartván mindenki szabad politikai 
meggyőződését a polgárok békességének szük­
ségességét hangoztatták.

Törvényhatósági közgyűlés. Váro­
sunk törvényhatósága rendes havi közgyűlését 
f. hó 30-án, holnap hétfőn fogja megtartani a 
következő tátgysorozattal. — A polgármester­
nek m. évi deczember hóról szóló jelentése. — 
A belügyminisztérium rendeleté Be hr Ferencz 
volt városi előfogatos felvigyázó részére kegydij 
megszavazása tárgyában. — Az igazoló választ 
many jelentése, az 1904. évi deczember hó 18.-án 
az I. és II. kerületben megejtett thb. tag válasz­
tások tárgyában. — A városi pénztárnál kezelt 
alapok és alapítványok gyümölcsöző elhelye­
zése. — A városi tanács javallata a kir. járás­
bíróság czéljaira felveendő 43,:i00 koronanyi 
kölcsony tárgyában. — A váro-ó tanács javas­
lata a heti marhavásár áthelyezése tárgyában. 
— A vaiosi tanács javaslata a zsidó-uteza gya­
logjáróinak asphaltozása tárgyában. — A vá 
rosi tanács javaslata Zolfmann Ágoston verse 
czi lakosnak a kbzlegelöböl % holdnak bérbe 
adási tárgyában. — A városi tanacs javaslata 
a téglagyárnak a Vedrinabol '/8 holdnak bérbe­
adása tárgyában. — A városi tanács javaslata 
a méntelep laktanya keleti szárnyának újraépí­
tése tárgyában — A tiszti ügyésznek fegyelmi 
ügyekben 1905. évre leendő helyettesítése. — 
A lóavató bizottság polgári elnökének válasz­
tása 1905. évre. — Neumann Henrik a „Wer- 
schetzer Volksblatt“ czimü hetilap kiadójának 
kérvénye városi hirdetményeknek lapjaban le­
endő közzététele iránt. — Seemayer Antal vá­
rosi hivatalszolga kérvénye hat heti szabadság­
idő engedélyezése iránt betegség okibol.

Mim kősók telepítése. Nagykondán a 
Bogdan polgár me.-ter elnoklésével tartott vá­
rosi képviselőtestületen elhatároztak, hogy a 
munkásházak építési akczioját megkezdik. A 
hazakat a város épiteti föl es tiz évi törlesz- 
tésztésre adja a jóravaló munkásoknak. T a 1- 
lián miniszter 8000 koronával segítette a ház­
építő alapot.

Beosztása a verseczi népkonyha-egyesület 
női bizottságának a népkonyhában gyakorlatidé 
felügyelet czéljából január hó 30-ától február 
hó 1-ig. — Hétfőn: Breinich Antalné, Glöckner 
Józsefné, Mahler Jánosné, Scheich Antalné úr­
nők. — Kedden : dr. Oppenheimer Árminná, 
dr. Dajkovits Istvánná, Singer Adolfné, dr. W cisz 
Samuim úrnők. — Szerdán : Andrejovits Antalné, 
Gábor Lajosné, Drágíts Izidorné, Koszirovits 
Ivánná úrnők. — Pénteken: özv. Bernátsky Gé­
zái»:, Milleker Búdogné, Florian Györgyná, Horn­
berger Bálintnc. — Szombaton: dr. Haag Ala- 
dárné, Herzog Józsefné, Weitner Ferenczné, 
Kehrer Károlyné úrnők.

A verseczi nepkonyha-egyesületnél a nép­
konyha részére a következő adományok foly­
tak he: Klauber .lakaimé egy ül tűzi la, Singer 
Adolf egy tűzifa, N. N. 2 kg. ezukor, ‘2 kg. 
mák. — fogadják a ncmesszivti adakozók az 
egyesület hálás köszönetét.

A választások eredménye vármegyénkben :
Femes Békáson Dragonescu Dömére 1147, 

Lendl Adolfra 59*2 szavazat esvén, a szabadelvű 
Dragonescu 555 szótöbbséggel választatott meg.

Csakován Kabdebo Gergely alispán 1023, 
Breban György 577 szavazatot kaputt. E szerint 
Kabdebo alispánt 1 10 szótöbbséggel választot­
ták meg.

Fehértemplomban S/.ivák Imre ‘2928, To- 
mits ,lása ! 759 szavazatot kapott. E szerint a 
szabadelvű Szivák Imre 1169 szavazattal győ­
zött,

Uj-Aradon Rubinek Gyulát 60 szótöbbség­
gel választották meg. Rubinekre 397, Philip Já­
nosra 877 szavazat esett.

Orczyialván Radisich György 1253, Cserny 
Károly 49G szavazatot kapott. E szerint Radi­
sich György 157 szótöbbséggel győzött.



T, Végváron Csopreghy István 1392, Pópa 
János 704 szavazatot kapott. E szerint Csen- 
reghy István 088 szavazattal győzött.

Kis!Hőskorokon pótválasztás lesz Mayor Ká­
roly es Meiner Ferencz közt. A választás ugyanis 
ered meny leien maradt, a mennyiben a jelöltek 
egyike sem kapta meg az általános többséget 
A szavazatok aránya ez volt; Mayer Károly 
7o0, Meiner Ferencz .»84, Ad ám György 405.

Különösen érdekelte városunk közönségét 
a pécskai választás, hol lakosságunk igazi örö­
mere Herczeg Ferencz 812 szótöbbséggel győ­
zött. Herczegnek 1034, Dessevvffy Aurélnak 722 
szavazata volt.

Eskűdtbirák kisorsolása. A fehér­
templomi kir, törvényszéknél az eFö negyedre 
a következő eskűdtbirák sorsoltattak ki • Bre- 
durán Miklós tornatanár, Perjéssy Lajos föreál- 
isk. tanár, Wa ke Alfréd ékszerész, Dr. Szörényi 
József főreál isk, tanár, Weifert Mihály szállító, 
dr König Armin ügyvéd, Petsch Lajos eszter­
gályos, Pappert János nyug. tanító, Siegwar 
János szabó, Holbach Peter lakatos, Popovits 
Peter tak pénzt hív., Barkan Armin Versecz- 
röíjdr Barnes Szava ügyvéd, Formádi Janos 
tanító, Bodnar György gimn. igazgató Fehér­
templomról; Schiff József kereskedő, Werler Jó­
zsef foldbirtokos, Csokany Karoly, dr. Barta 
Ignácz De:tárói; Goldstern Rudolf kereskedő, 
Bartos József polg. isk. tanár, dr. Gropsian Mi- 

y* Groif Gyula kereskedő, Kállai Dávid 
könyvelő Oraviczáról; Knopp Miklós iskola- 
igazgato Nagy-Zsámrol; Cheholsky Janos föld 

érlo Décsánfalváról ; Karacsay Sándor tak. 
pé.nzt, hl^". dr- Bocseszky Milán Temes-Kubin- 
rdl; dr. Primics János ügyvéd KárolyfalváróI.

Pót esküdtek : Weisz Mór kántor, Schmidt 
Ágoston gumi. tanár Tipoweiler Róbert sör- 
raktaros ifj. Tornay András ügyvéd, Táborsky 
Karoly kadar, Weiünger János kádár, Szuppek 
József kir fö-rdész, Marter Ferencz ács, Rotter 
Vilmos takereskedő, Ondrejkovits József allami 
isk. lamto.

hstély a verseczi polgári ineuház ja­
vára. Sok, szinte a csomörlésig menő hang­
verseny-, Liedertafel-, elóadas-, mulatságban van 
része a ver.-eczi publikumnak, nem coda aztán, 
na bizonyos indolencziával tekinti azokat. Ha 
azonban igazi humánus czélt kell támogatni a 
mi közönségünk mindenkor tud áldozni Kilej- 
lett mu-érzékévei meg tudja bec-ulni a jót Ezt 
mutatta meg azon estély, mely f. hó 21 én a 
polg nienház javara rendeztetett, Részt vett benne 
három dslarda u. m. a „Verseczi Magyar Dal- 
kor , mely remek énekeivel, különösen vegyes 
karának enekévd valósággal elragadta a közön­
séget; a verseczi „Férfi Dalegylet“, mely - di­
cséretére legyen mondva, a magyar dalokat is igen 
jól enekelte; a „ Verseczi Iparo ok Dalegylete“ 
megisméteUetett tiroli dalaival. Két műkedvelői 
előadás is volt ez alkalommal, egy magyar és egy 
német Mind a kettő igen jól volt - egvalasztva 
e.s a kifogástalan jó előadás ritka élvezetet 
szerzett a közönségnek. Az első előadásban 
(bomahazy „Egérfogó“) szelepeitek: Bauer 
Vogel Gyuláné úrnő, Klevetay Emma és 
Kleszky Emília kisasszonyok, a férfiak közül 
Bauer Vogel Gyu'a Jellachich Oszkár és 
Buócz Béla Az elóadas minden tekintet­
ben kielégítette a legkényesebb kritiku-okat 
is, mely körülmény előidézésében a gyakorlott 
szereplőkön kívül nagy érdeme volt Ambrus 
Jenő rendezőnek. A német vígjáték (Kaudels 
Gardinen prűd.klen) szintén igen mulattató volt. 
Szerepeltek a nők közül : Horvath Hennin 
ui nő; Eiegert Frida és hievet a y L k a 
a férfiak közül: Ra do Robert, Bern át sky
r ei,f: S,a n Sz' 4s J e 1 1 a c h i eh O. Az

elóadas alkalmával mar napok előtt nem csak 
minden rendes hely el vo't adva, hanem újabb 
ts újabb széksorokat kellett beállítani. Ez a 
körülmény ékesszólóan bizonyítja lakosságunk 
áldozatkészségét és a jótékony czélra — da- 
czara a tetemes költségeknek — bizonyára igen 
szép összeget fog juttatni.

A Verseczi Férfi »alegylet f. é
Februar ho 2-an megtartandó közgyűlése al­
kalmiból este a Glücktnann-féle vigadóban tár­
sasestélyt rendez, melyre az egylet tagjai és 
barátai ez utón is meghivatnak.

Meggyilkolt orgazda. Jassenováról ír­
jak a „Temesvári Hírlap“.mk, hogy ott — ér­
dekes bűntény tartja izgalomban a l.kossagot.
A hatóságoknak mir ugyanis régebben tudo­
mására jutott, hogy a környéken jól szervezett 
betorobanda működik, mely összeköttetésben

József, ny. magy. 
kedden Verseczen

áll több szerbiai betörővel. A Délvidéken gyak­
ran kerültek forgalomba olyan tárgyak melyek 
Szerbiából kerüllek id,, j. ».„.Ttaőröto, 
-sem ped.g az orgazdát, aki a rablott tárgya­
kat hozta, nem sikerült kiderít, ni. Most azon- 

an egy c-unya bűntény nyomra vezette a
5icsdAr JdSSen0/án lakott e8y Miladino- 
. I Arzén .ne,vu emFer, akit e napokban vér­
től borítva halva találtak az utcán. A nyomo- 
zas során kiderült, hogy ezt az emberi egy 
y í Ja'S° TVU ember verte agyon bosszú
fölv>atní?er° Vaib,er -ugyanis szcre,mi Viszonyt 
folytatott Grmts felesegével. A viszony mar ré­
ge b idő óta tartott, mert a megölt ember 
rendszerint akkor ment az asszonyhoz, amikor 

férjé a társaival betörések miatt távol volt 
Az elrabolt tárgyakat Miladinovicshoz vitték 
ak. összeköttetésben állott a szerbiai betörőkkel’ 
A magyar részen elrabolt tárgyakat Miladino- 
vies rendszerint Szerbiába küldte és ott érté­
kesítette, a Szerbiából hozott rablott tárgya 
kát pedig nálunk adták el. A múlt kedden 
Grmts és tarsai uj betörést akartak elkövetni, 
de mert az idő nem kedvezett, még este 10
oít t°al tHST,tértek Gruits ekkor az orgazdát 
ott tala ta feleségénél. A felbőszült ember elő­
ször Miladmovicsra rontott s azt baltával agyon 
verte. E közben az asszonynak sikerült kimé- 
nekulm es elrejtőzni. Másnap, amikor a holt- 
-stet megtaláltak, előkerült az asszony is, aki 

aztan elmondta a csendőröknek, hogy mikép 
o. ént a gyilkosság. A asszony, hogy a saját

IpT e pa5S,olÍa’ ieleP!ezte az egész bandát, 
így kerültek ezután lépre Gruits bűntársai is, 
akik megnevezték a szerbiai banda tagjait is!
A gyilkost es betörő társáit letartóztatták s a 
nyomozást folytatják.

Halálozás. Mátyus 
kir, állami főerdész, a múlt 
elhunyt.
hor ,Pe“eszes* hordók helyreállítása. A
bor elromlásának igen gyakran a penészes hordó 
az oka A penészes hordót arról lehet észre 
venni hogy a kénezéskor benne a kén elalszik.

, dyen holdobol először is ki kell venni a fe­
neket, azután a hordót ki keli mosni kefével, 
i'deg vízzel. A meleg viz csak ártana. Ha a 
hordo belsejében hólyagos helyeket találunk, 
azokat gondosa,, tisztogatnunk kell Azután a 
feneket beillesztve, forro vizec toliunk bele, a 
melyhez, a hordo nagyságához képest, több 
vagy kevesebb szódat teszünk s addig obli-juk 
a horde, m g a viz hidegedni kezd. Ha a viz 
meg hi deg ult, meg egy-zer kiöblítjük forró szó­
davízzel, azután fono tiszta vízzel és végül

í th'|driVíZCe- Kltiebb hordókat egy két napra 
teletöltjük hideg vízzel. Az így kezelt hordók 

S ismét teljesen alkalmasak a használatra.
i Uj szépirodalmi hetilap. Az Élet» címmel 
I I1-1, szePivodalmi hetilap indult meg. Tulaidon- 
; képén regi, de azért mégis uj. A Képes Csa- 

1 am Lapokról van szó, a mely immár a XXVII. 
eviolyamba lépett és ezt az uj évfolyamot olyan 
gyökeres es bizonyára mindenkinek kedves vál­
tozassa! kezdi meg, a mely egészen újjá avatja 
ezt a szépirodalmi folyóiratot. A lap Az Élet 
címmel folytatja pályafutását, uj címmel uj 
szerkesztőséggel, uj elvekkel és uj modern be­
osztással es kiállítással. Az Élet (Képes Családi 
Lapok) ezentúl szorosabban simul a minden- 
napi élethez, írásban és képben bemutatja az 
aktuális dolgokat. Az Elet rászolgál a nagy kö­
zönség párt lógására. Az ára olcsó : negyedévre 
csak három korona. A' kiadóhivatal (Budapest, 
í luzeum-körút 7., löldszint) szívesen szolgál mu­
tatványszámmal.

Szöllösga^dák, birtokosok és munkások 
hgyelmebe. A napokban égy igen érdekes szől- 
loszeti könyvecske jelent meg. Ezen uj könyv 
czime: »V inczellérkönyvkönyv« gazdák és s/.ől- 
lumunkások számára. Irta Vaday József, községi 
iskolai igazgató Nagyváradon. Ha a földműves 
ember ezt a könyvet olvassa, nem fogja azt 
mondani, hogy »ez az ur csak pennával metszi 
es kapálja a sző Hót«, hanem megérti, megsziv- 
ieli a jó tanácsokat s felhagy a czélszerütlen 
eljárással, szakit azokkal a tévedésekkel, a me­
lyekhez vinczelléremberek is olyan csökönyösen

sóiikirufft JÓ lé!e,kke' ajánIJuk mindon olva­
sónknak. Egyes példányára 80 fillér A kik I«
megesen rendelik, kedvezményes árban kániák' 
A rende ese tet a s/eryöhív, tvt . l laK'küldeni. szorzóhoz Nagyvaradra kell

fiasinHeoJTüy0k Minden haza-
hasan gondolkodó ember örömmel fogadja azon
várót Sy dé v,dékünk metropolisában Temes- 
melynek1^ fs.zaba'u »szappangyár“ alapittatott, 
bó a kül OIH° l Cu1Ja’ hogy kibontsa hazán"’ 
tált k dr° '• kulónösen Ausztriából impor­
talt moso es pipere szappanokat, melyekért 
evenkent sok száz ezer kórona vándoroí kül- 
földre cs az. osztrákok zsebébe. A temesvári 
szappan nem csak minden tekintetben kiállja a 

* Schicht ^apannal“, hanem
Arak is óietCfr azt, 5okszor°san felülmúlja.
: ,V c\obb’ ámbár a minőségük sokkal
jobb, finomabb vasznak és kelmék mosásánál 
-gén ajánlatos a „D. M. K E“ szappan. - A
toben D MkKarÉ. ^ k<»=" üz-
lemen „D M. K. E“ szappant.

Szerkesztői levelezés.
Hr-y. Budapestről tegnap azt az érte- 

.“.test nyertük, hogy az elintézés egy hétnél 
előbb aligha fog bekövetkezni. Rögtön tudósí­
tom, esetleg sürgöny utján Üdvözlet!

- ,~a ,tt — Nem közölhetjük! Lapunk 
zászlójára a békés haladás van felírva a
hdv!-áymkedéSne,k pedig éppen adhatunk 
v y 1 Ismerjük, mi is és tudjuk nagyon jól, 
hogy sok lármás ember dühösen vertei 
mellet hogy o arra szavaz, akire 
a Kar, hogy o milyen szerfelett füg- 

t 11 ■■•••• de ... hát ö üzletember 
' ' : ‘ b; A választás napján azután elpárol- 
gott, mint a jofele kámfor, oda lett a fügéét- 

P " S e g ; ; • • Ne'n mert od a járulni az 
belödn ° * Kár lenne az ilyen dolgokkal bi-

9515. szám. — 1904. tkvi.

ragaszkodtak eddig. A mit a hegyi, sikföidi és 
homoki szőlőnninkásoknak, vincelléreknek és 
gazdának az amerikai vad sző Hőről, az o jtásról. 
a termőszőllö kezeléséről, a metszésről a ne­
mes sző lő fajokról, az üzleti szőlőtelepről tudni 
kell : az ebben a könyvben értelmes magyar 
nyelven mind meg ven Írva. A ki belőle olvas 
valamit, azt tudja utána csinálni minden muto-

Arterési hirdetmény és árverési feltételek.
..... A verseczi kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatósáo- 
S- ‘eszi hogy Dr. Olteanu Aurel ügyvéd áltaf kÓD
neje szü^Ure kn0MVeseCZVak“8 javára a ^vák János ós 
tási tiJvéi,en S/ vMUnzíamkU8.telyÍ lakosok elleni végrehaj- 
18 tó!g4rd 8o L ;4LflL tC'ke’ ennek 190k évi márcziu, 
K Skt inik műn"1“ 86 ‘j: 6!V' eddi8i és továbbá 4(W

27 K 60 fiT eddVgfésleT 80 fll12i‘íe f5 ^ k?mata'let Tavára3 25ŰOK°Zá9tá “ TT Lueeafarul ‘»karlk ésTitehntí’

a kustódvi T7Í 4 n:PlTb! ló'11-' t°rvényszék területén fekvő s
,n-7,fanok 612 K lrt’ A. L 1439 08 1538 br. ez.
IU72-b, 1944/a, 5486 Í ilőst 7Ä h'*' A-L 7fb' 782-'b' 
K a - 2612 hÓ. 3 Ga8d-7oJ4/b) hrsz. ingatlanok 1646
A I Sít' . h b Z--Wgatlan 402 K. a 3874 sz. tjkvbe irt

srisSS-'-asÄ
1' Ha a megállapitott kikiáltási áron felüli ieáretot 

lsenk, sem enne, az árverésre kii,űzött ingatlan a kikiál 
ásí áron alól is el fognak adatni. 4
, ^‘jerezni kívánók tartoznak bánatpénzül az ingatlan
ktkiallási áranak 10%-á‘, azaz 61 K. 20 f; 154 K. 50 ? ós 32
ma. JámTtÍtT T' ^ 42 §-abaa JeLett árfolyaS
mai számított s az lgazságugyministerium által óvadékká

neditr az elllól f'*'™ vá‘elárt 3 egyenlő részletben és 
a alatt ä »ikTl68 emeIké'Fsétől számítandó 1530 és 45’nan flau tlkat U^anazon «uptól számítandó

z es.90 naP ,alath minden egyes vételári részlet után az
TÓT'mÍu^z^sS011'?31 egyÜ,t 8ZaMb-

39425 sz. sz,b!3. adó"

iTbe LgTÄSii!60261“'A bánatpénz az ut0l8á

tűzkár 4eüyrÍSae,d.aZépÜIeteket " bhtokba ^pés napján

5. Az árverés jogerőre emelkedése után mindenesetre 
azonban csak az árveres napjától számítandó 15 nap eltel­
tével (a mennyiben utóajánlatot az 1881. 60. t.-cz. 187. S-» 
értelmében senki sem ad) vevő az ingatlan birtokába lón 
es vet eh bizonyítványt kap. "

,,, Az “'ptlant terhelő s az árverés napját követőleg 
esedékes adukat s hasonló természetű közterheket vevő leend 
köteles fizetni. A megvett ingatlan hasznai és terhei vevőt 
a Sikeres árveres napjától fogva illetik meg.

6. A tulajdonjog bekebelezése csak a vételár és ka­
matai teljes lefizetése után fog vevő javára hivatalból elren- 
deltetiiL Az á ratási költségek vevőt terhelik.
■ 1 1 „7; Amenny‘llen a vevő az árverési feltételek bármelyi­
kének jeleget nem tenne, a megvett ingatlan az érdekelt 
bármelyikének kérelmi re az LSI. 60. t.-cz. 186. S-a értel­
mében a vevő veszélyére és költségére bánatpénzének elvesz-



ztéae mellett az előbbi áron alól la el fognak adatm. A vevő 
azon esetben, ha az ingatlan a korábbi vételAruil olcsóbban 
adatnék el, a régibb és újabb vételár közti különbözeiét 
megtéríteni tartozik, ellenben a votelártöblet öt nem ílle-

tendi. VerieczeD| évi november hó 18 ón.
Ambrus kir. albiró

12 461. szám. tan. 1904.

Hirdetmény.
Vcrsecz thjf. város törvényhatósági bizott­

ságának 235 jkvi. 12.461 ikt. 1904. sz a. hozott 
határozatával a város tulajdonát képező 4 hold 
563 n-öl nagyságú kísérleti szőllötelcpe 38 ház­
helyre felosztatott és ezen házhelyeknek árveres 
utján való cladasa elrendeltetett.

Az árverést a városi tiszttartó, a helyszí­
nen folyó évi január hó 30 án délelőtti 9 órakor 
meg fogja kezdeni.

Az árvcrelök az árverés megkezdése előtt 
az árverést vezető kezéhez 40 koronát mint bá­
natpénzt lefizetni és vétel esetén ezen összeget 
a vételár ‘/s részére kiegészíteni kötelesek. A 
vételár hátralék két egyenlő évi részletben fize­
tendő.

Az árverési feltételek s a terrajz a városi 
tiszttartói hivatalban a hivatalos órak alatt köz­
szemlére fel vannak fektetve.

Kelt Verscczen, 1904. évi január ho 5-én.
Dr. Rezucha,

polgármester.
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„Milleniumtelep“ Nagyősz.

Szép és tartós szőlője
csak annak lesz. a ki ingyen kéri Magyarország leg­
nagyobb szőlőiskolájának árjegyzékét, a mely szőlő­
iskola állami segélylyel és állami felügyelet mellett 

létesült.

m 1
w

Védjegy: „Horgony".

A Liniment. Capsici comp., 
a Horgany - Pain - Expeller

pótleka
egy régiónak bizonyult házisz.er, mely mái 
több mint 3") év óta legjobb l'.ijdnlomcsilhipiló 
szernek bizonyult küszvenynel, csuznal és 
meghűléseknél bcdöresölóskeppen használva.

Figyelmeztetés. Silány hamisítványok 
miatt bevásárláskor óvatosak legyünk ós csak 
olyan üveget fogadjunk el, amely a ,.Horgony“ 
védjegy gyűl és a Richter ozéjgegyzessel ellátott 
dobozba van csomagolva. Ára üvegekben 
•80 fillér, 1 kor. 40 f. és 2 korona és úgyszólván 
minden gyógyszertárban kapható. — Főraktár: 
Török Jószrf gyógyszerésznél. Budapesten. 

Richter »uófÍHSzerlíu-ii • 
az „Arany oroszlánhoz“, Prágában, 

Kllliibi’thsir.a n, ,1 Mimii-nonm ii.lv». „

H
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dór toeaito

Csak orosz eredeti csomagolásban kapható.

Meghívó!
A Verseczi Kaszinó f. <?vi február hó 12-én délután 3 órakor a kaszinó 

saját helyiségében

IX. rendes évi közgyűlését
tartja, melyre a kaszinó tagjai ezennel tisztelettel meghivatnak.

Tárgysorozati

1. A választmány évi jelentése. .... .. • , ■
2. Az 1904. évi számadás, valamint a leltár es könyvtár meg\ izsga . -

sára kiküldött bizottság jelentése.
3. Az 1905. évi költségelőirányzat mcgallapitasa.
4. Netáni indítványok tárgyalása.
5. A választmány és tisztikar megválasztása.

Versecz, 1905. január hó 22-én
A választmány nevében

W^eitner Ferenoz,
a kaszinó elnöke.

VED-

A temesvári

DMKEiSZAPPANOK
a legjobbak ós legolcsóbbak.

(io, 30 t's :to mi.)
3gazi magyar család"; szappan.
Kereskedőknek árkedvezmény.

[térjünk mindenütt temesvári
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A hol nem kapható, oda a gyár 5 kilogrammos 
postacsomagokban szállítja utánvétel mellett 

portómentesen.
jjtr Czim: „Nzniipaiitty ár“ TF.HFSVÁH. "Vb

Óvás összetévesztések ellen.

M
inthogy most varrógépeinknek, különösen régi rendszerű gépeinknek ntanzalai sok­

szorosan mint »Singer«, sőt már mint »valódi Singcr-vaírógépek« is ajánltalnak. 
figyelmeztetjük a I vevőközönséget, hogy az i:yké;:5n ajánlóit varrógépek nem

eredeti Singer-varrógépek és nem tőlünk származnak.

A viMShirii eredeti Sünder-varro§épek kizáréhS saját
üzletelőkben kaphatók.

A ki tehát varrógépet óhajt venni, először határozottan tudja meg, hogy a gép a mi 
ezégünktöl származik-e és ne elégedjék meg kitérő válaszokkal.

Singer Co. varrógép részv. társ.
Verseczen: Ferencz Tózsef-tér lO.

:KJ

A Kirchner-félekönyv nyomda tulajdonáé nyomáaa Veraenz.


